ÚLTIMAS PUNTADAS ¿SI?



1) Considera los siguientes cambios que se han producido en el entorno de una cadena hotelera española, y explique en cada caso si se trata de cambios en el entorno genérico o específico:
1. Un aumento de los conflictos políticos en Oriente Medio, que hace que un mayor número de turistas extranjeros se interesen por España.
1. La implantación de una tasa hotelera de 1 euro por persona y noche establecida por los ayuntamientos de algunas ciudades españolas.
1. Una apreciación del euro que encarece la estancia en España para los turistas no europeos.
1. Una reducción de los costes salariales en España, como consecuencia de la crisis económica y la reforma laboral.

2) La empresa Lampilu, S.A. se dedica a la fabricación de lámparas. En un día cualquiera, trabajando 40 operarios y 5 máquinas, consiguen una producción total de 1 000 lámparas. Se pide:
1. Calcular la productividad del trabajo.
1. Si otras empresas que se dedican al mismo proceso fabrican 22 lámparas por trabajador al día, ¿qué puedes decir acerca de la productividad de la empresa Lampilu, S.A.? ¿A qué puede deberse?

3) Tienes una asesoría jurídica algunos clientes acuden para que les asesores sobre diferentes circunstancias:
1. Claudia quiere montar una pequeña pastelería y quiere constituirla como una sociedad limitada. ¿Qué capital debe aportar en el momento de la constitución? ¿Qué razón social debe tener si quiere llamarla Los Sueños de Claudia?
1. Adrián lleva años trabajando como autónomo y le han recomendado constituir una sociedad de responsabilidad limitada para cambiar su situación. Explícale las ventajas que tendría con el cambio.
1. Elena ha detectado que el 82 % de sus ingresos como autónoma proceden del mismo cliente y quiere saber qué denominación jurídica recibe su situación.
1. Clara, Martín y Javi son profesores y quieren constituir una sociedad laboral. ¿Qué condición deben cumplir?
1. Alberto ha decidido emprender un negocio con el que aspira a ganar importantes beneficios. Duda entre crear una cooperativa o constituir una sociedad anónima. Aconséjale sobre la forma jurídica que sea más conveniente para él.

4) . Imagina que tienes que asesorar a una empresa que se dedica a fabricar juguetes, sobre los factores productivos que necesita para llevar a cabo su proceso productivo. Justifica tu respuesta.

[bookmark: _GoBack]5) Una empresa debe decidir qué tecnología implantar en su cadena de producción de pulseras. Los datos de producción de las tecnologías son:
	Tecnología
	Pulseras
	Trabajo
	Capital

	A
	1 000
	50
	100

	B
	1 200
	50
	100

	C
	1 200
	25
	125


Si el coste del factor capital es 425 y el del factor trabajo es 850 euros/trabajador.





